

全国正式进入“七下八上”防汛最关键时期

据新华社电 记者16日从应急管理部获悉,当日全国正式进入“七下八上”防汛最关键时期。经多方会商研判,当前防汛形势严峻复杂。

国家防总办公室、应急管理部当日组织气象、水利、自然资源、住房城乡建设等部门进行防汛专题联合会商,视频调度四川、河南、山东、甘肃等10省份,分析研判雨情汛情发展态势,研究部署“七下八上”防汛关键期防汛抢险救灾工作,细化重点地区工作措施。

根据会商结果,当前鲁豫苏皖等地强降雨持续,局地极端性强,致灾风险高;陕甘等地地质条件脆弱,山洪和地质灾害风险突出;四川盆地降雨与前期高度重叠,次生灾害易发多发;长江上中游、淮河干流水位可能复涨,堤防巡查防守压力大。

应急管理部有关负责人指出,各级各部门要以“船到中流浪更急”的警醒扎实做好防汛救灾各项工作。要进一步强化巡查防守,坚决避免发生水库垮坝、重要堤防决口等重大险情,持续强化灾害性天气和雨水情监测预警,将预警发布和“叫应”工作落实到基层末梢,强化应急力量前置和布防,严格落实防汛关键期领导带班和24小时值班值守制度。



7月16日,长江流域进入“七下八上”防汛关键期。日前,长江委发出调度令,调度三峡水库增加泄洪孔至9孔泄洪,加紧腾库。图为7月15日,三峡水库开启9个泄洪孔泄洪。

国产首颗全电推通信卫星投入运营

新华社北京7月16日电 记者从中国航天科技集团获悉,国产首颗全电推通信卫星——亚太6E卫星15日在香港圆满通过了卫星在轨技术验收评审和地面系统最终技术验收评审,标志着其在轨测试,正式投入运营。

亚太6E卫星由中国航天科技集团五院采用东方红三号E卫星平台研制,是该平台的首发星。卫星配置25个Ku用户波束和3个Ka信关站波束,通信容量约30Gbps,在轨寿命15年。

中国航天科技集团专家介绍,亚太6E卫星成功投入运营,对实现卫星平台高承载、低成本,提升我国通信卫星平台国际竞争力,以及实现卫星全自主轨道提升和长期在轨自主工作,提升我国卫星平台智能自主水平,均有重要意义。

亚太6E卫星与独立推进舱组合体于2023年1月13日在西昌卫星发射中心由长征二号丙运载火箭成功发射升空,火箭由中国航天科技集团一院抓总研制。

在发射成功10天后的2023年1月23日,卫星与组合体分离后,通过其自带的霍尔、离子两套电推进系统自主变轨,于2024年6月10日抵达同步轨道并定点于测试轨道。亚太6E卫星是全球首颗从低地球轨道到地球同步轨道全自主实现轨道转移的通信卫星。

抵达同步轨道后,亚太6E卫星在轨测试工作顺利开展,7月9日完成第一阶段在轨测试工作后重新定点于东经134度工作轨道,与亚太6C/6D卫星三星共位运行。7月15日完成在轨测试大纲规定的全部测试项目,亚太6E卫星有效载荷工作正常,性能良好,与地面测试结果相符,满足合同指标和在轨使用要求,平台配置的霍尔、离子两套电推进系统均满足位保使用要求。

亚太6E卫星项目是中国航天科技集团所属长城公司向国内外用户提供的第13个通信卫星在轨交付项目,由香港亚太卫星有限公司运营并委托香港亚太通信卫星有限公司测控管理。亚太6E通信卫星聚焦东南亚市场,为该地区提供高性价比的高容量宽带通信服务。

中国机电商会:

敦促美方正视汽车产业发展规律 立即纠正歧视性补贴政策

新华社北京7月16日电 中国机电产品进出口商会16日代表中国汽车行业对美国《通胀削减法》有关措施的严重不满和坚决反对,表示坚定维护中国新能源汽车产业发展的正当权益,敦促美方严格履行世贸组织规则义务,正视汽车产业发展规律,立即纠正歧视性补贴政策,停止单边主义和贸易霸凌的做法。

2022年8月16日,《通胀削减法》通过立法成为美国法律。今年3月26日,为维护中国新能源汽车产业发展权益,中方将美国《通胀削减法》有关新能源汽车补贴措施诉诸世贸组织争端解决机制。由于美方未能与中方通过磋商达成解决方案,7月15日,中方向世贸组织提出设立专家组请求。7月16日,中国机电商会代表中国汽车行业发表严正立场。

第一,坚决支持中国政府就美国《通胀削减法》新能源汽车补贴措施向世贸组织提出设立专家组请求,推进诉讼程序,维护中国新能源汽车产业合法发展权益。

第二,美国《通胀削减法》新能源汽车补贴措施违背市场基本规律,本质是为打压遏制中国新能源汽车产业发展,严重损害全球新能源汽车产业公平竞争环境和产业链供应链稳定,扰乱国际贸易秩序,拖累全球经济复苏。

第三,中国新能源汽车产业在开放竞争中练就了真本事,不仅丰富了全球供给,也为国际能源绿色转型、应对气候变化作出了巨大贡献。美方挥舞绿色保护主义大棒,搞绿色“双标”,阻碍中国新能源汽车自由贸易,无助于自身产业发展,反而将破坏全球应对气候变化合作。

中国机电商会认为,美国通过发布《通胀削减法》新能源汽车补贴措施,特别制定了针对中国产品及产业链的歧视性政策,目的是在打压特定国家的基础上扶持其本土新能源汽车产业链。事实上,该法案发布后,美国电动汽车供应链和消费者信心均遭受打击,成为拖累电动化转型目标实现的最大障碍。

“美国《通胀削减法》生效后,市场上约80%的新能源汽车车型都不符合补贴要求,不仅影响新车上市,也打击消费者信心,可以说既损人也不利己。”中国机电产品进出口商会汽车国际化专业委员会秘书长孙晓红说。

与此同时,铁路部门统筹推进建设,加强与施工组织和科技攻关,一批重点在建项目控制性工程取得新进展。

在辽宁,沈白高铁建设加快推进,全力冲刺年度施工目标。宁扬城际是扬州市首条城市轨道交通线路,建成后后安隧道施工,后安隧道全长9125米,已顺利贯通进入无砟轨道施工阶段;在浙江,由中铁十一局承建的衢丽铁路衢江特大桥首根桩基顺利开钻。衢丽铁路西起衢州市连接沪昆铁路、九景衢铁路,东至丽水市贯通金温铁路,其中衢江特大桥全长超过10公里,是全线控制性工程;在安徽,由中铁十四局参建的沪宁合高铁路控制性工程跨马厂水库特大桥开始架梁施工,为有序推进后续建设创造了良好条件。

“今年以来,铁路部门聚焦服务国家重大战略和区域经济社会发展,充分发挥铁路投资产业链长、辐射面广、拉动效应强的作用,优质高效推进铁路工程建设,现代化铁路基础设施体系加快构建,我国铁路网整体功能和效益进一步提升。”国铁集团有关部门负责人表示。

与此同时,铁路部门统筹推进建设,加强与施工组织和科技攻关,一批重点在建项目控制性工程取得新进展。

在辽宁,沈白高铁建设加快推进,全力冲刺年度施工目标。宁扬城际是扬州市首条城市轨道交通线路,建成后后安隧道施工,后安隧道全长9125米,已顺利贯通进入无砟轨道施工阶段;在浙江,由中铁十一局承建的衢丽铁路衢江特大桥首根桩基顺利开钻。衢丽铁路西起衢州市连接沪昆铁路、九景衢铁路,东至丽水市贯通金温铁路,其中衢江特大桥全长超过10公里,是全线控制性工程;在安徽,由中铁十四局参建的沪宁合高铁路控制性工程跨马厂水库特大桥开始架梁施工,为有序推进后续建设创造了良好条件。

中央组织部、中央社会工作部、中央党校(国家行政学院)联合举办全国街道党组织书记视频培训班

新华社北京7月16日电 7月11日至13日,中央组织部、中央社会工作部、中央党校(国家行政学院)联合举办全国街道党组织书记视频培训班,首次对全国所有街道党(工)委书记以及未设立街道但城市化程度较高的县城城关镇党委书记共约1万人进行培训。

培训班以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大、二十届二中全会精神为主题,贯彻落实党中央关于城市基层党建、基层治理的重要部署,在开展需求调查的基础上设置“思想课”、“政策课”、“案例课”,安排中央和国家机关有关部门负责同志和专家讲精神、讲政策、讲要求,安排有关地方党委组织部负责同志和先进典型、优秀街道党组织书记代表讲案例、讲做法、讲经验,教育引导广大街道党组织书记坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,以更加奋发有为的精神状态履职尽责、守土尽责,在全面加强城市基层党建、推进基层治理体系和治理能力现代化建设中贡献力量。

学员普遍表示,这次培训班推动优质培训资源直达基层,为各地扎实开展街道干部培训作出了示范,对切实加强街道党组织统一领导本地区基层各类组织和各项工作、提高基层治理能力具有重要意义。

中央组织部、中央社会工作部、中央党校(国家行政学院)有关负责同志出席开班式和结业式并讲话。培训班在中央党校(国家行政学院)设主课堂,在31个省市区党校(行政学院)和部省市(地、州、盟)党校(行政学院)设分课堂,采取集中视频授课和研讨交流相结合的方式在全国开展。各省市区党委组织部、社会工作部和党校(行政学院)有关负责同志在分课堂参加开班式和结业式。

上半年京津冀外贸总值创历史同期新高

新华社北京7月16日电 北京海关等部门16日发布的统计数据显示,今年上半年京津冀区域进出口总值2.54万亿元人民币,创历史同期新高,较去年同期(同比)增长4.6%,占同期全国进出口总值的12%。其中,出口6738.7亿元,增长6.4%;进口1.87万亿元,增长3.9%。

记者了解到,今年上半年,北京地区进出口1.83万亿元人民币,占京津冀区域外贸总值的72%。京津冀区域协调发展加速推进,促进外贸增长的积极因素

集聚,上半年除2月份受春节因素影响外,其他各月京津冀区域进出口保持同比增长,规模均创历史同期新高。

在新兴产业领域,今年上半年,京津冀区域新一代信息技术(集成电路、平板显示模组)、医药健康(医药材及药品、医疗仪器及器械)、航空航天(航空器零部件)、汽车产业(汽车、汽车零配件)相关产品出口分别增长18.3%、16%、17.3%、54.6%,合计上拉京津冀出口整体增速5.3个百分点,成为推动出口增长的“主力军”。

上半年全国铁路建设持续推进

盛夏时节,江苏扬州宁扬城际铁路项目建设现场机械轰鸣,100多名中铁十五局建设者在各个工序上穿梭忙碌,全力冲刺年度施工目标。宁扬城际是扬州市首条城市轨道交通线路,建成后后安隧道施工,后安隧道全长9125米,已顺利贯通进入无砟轨道施工阶段;在浙江,由中铁十一局承建的衢丽铁路衢江特大桥首根桩基顺利开钻。衢丽铁路西起衢州市连接沪昆铁路、九景衢铁路,东至丽水市贯通金温铁路,其中衢江特大桥全长超过10公里,是全线控制性工程;在安徽,由中铁十四局参建的沪宁合高铁路控制性工程跨马厂水库特大桥开始架梁施工,为有序推进后续建设创造了良好条件。

“今年以来,铁路部门聚焦服务国家重大战略和区域经济社会发展,充分发挥铁路投资产业链长、辐射面广、拉动效应强的作用,优质高效推进铁路工程建设,现代化铁路基础设施体系加快构建,我国铁路网整体功能和效益进一步提升。”国铁集团有关部门负责人表示。

与此同时,铁路部门统筹推进建设,加强与施工组织和科技攻关,一批重点在建项目控制性工程取得新进展。

在辽宁,沈白高铁建设加快推进,全力冲刺年度施工目标。宁扬城际是扬州市首条城市轨道交通线路,建成后后安隧道施工,后安隧道全长9125米,已顺利贯通进入无砟轨道施工阶段;在浙江,由中铁十一局承建的衢丽铁路衢江特大桥首根桩基顺利开钻。衢丽铁路西起衢州市连接沪昆铁路、九景衢铁路,东至丽水市贯通金温铁路,其中衢江特大桥全长超过10公里,是全线控制性工程;在安徽,由中铁十四局参建的沪宁合高铁路控制性工程跨马厂水库特大桥开始架梁施工,为有序推进后续建设创造了良好条件。

“今年以来,铁路部门聚焦服务国家重大战略和区域经济社会发展,充分发挥铁路投资产业链长、辐射面广、拉动效应强的作用,优质高效推进铁路工程建设,现代化铁路基础设施体系加快构建,我国铁路网整体功能和效益进一步提升。”国铁集团有关部门负责人表示。

IMF:中国等亚洲新兴经济体仍是全球经济主要引擎

新华社华盛顿7月16日电 国际货币基金组织(IMF)16日发布《世界经济展望报告》更新内容,预计2024年中国经济增长5%。IMF首席经济学家皮埃尔-奥利维耶·古兰沙表示,中国等亚洲新兴经济体仍是全球经济主要引擎。

更新内容指出,今年年初,全球经济活动和国际贸易有所巩固。亚洲地区出口增长,特别是这一地区在技术领域

的强劲表现,为贸易增长提供了动力。根据IMF最新预计,2024年全球经济增长预期维持3.2%不变,2024年和2025年全球贸易量将分别增长3.1%和3.4%,增速均比4月份的预测提升0.1个百分点。

古兰沙表示,以中国等为代表的亚洲新兴经济体仍是全球经济增长的主要引擎。

IMF第一副总裁吉塔·戈皮纳特今年5月在北京宣布,IMF上调今年中国经济增长预期至5%,较4月预测值提高了0.4个百分点。

更新内容指出,全球范围内通胀上行风险加大,特别是考虑到贸易摩擦加剧和政策不确定性增加,可能导致利率在更长时间内维持高位。

古兰沙指出,如果发达经济体抑制

通胀进展不利,包括美联储在内的各国央行可能需要将借贷成本维持在较高水平更长时间,这不仅将威胁全球经济增长,加剧美元上行压力,还将对新兴和发展中经济体产生负面溢出效应。

此外,古兰沙表示,美国债务占国内生产总值(GDP)比例持续上升,无疑对其自身乃至全球经济构成潜在风险。

贵阳北控水务有限责任公司停水公告

停水原因	为提升经开区供水保障能力,拟实施中曹水厂扩容管网改造并计划停水,由此给广大市民朋友带来的不便,我们深表歉意。
停水时间	2024年7月18日(星期四)23:00至7月19日(星期五)11:00
停水区域	小河城区、山水黔城、花溪大道沿线(凯安苑至十里河滩)、贵阳西站、烂泥沟、金竹镇片区(省农科院等)、富源路沿线、东站路沿线、油榨街沿线(贵钢—永江仪表厂段)、园林路沿线、青年路沿线(东宝花园、骐宝花园)、桐荫路沿线、马槽井、新寨路沿线、营盘路沿线、后巢乡、开发大道沿线、西南环线沿线、二戈寨片区、母猪坪片区、南站路、龙洞堡片区(市委党校、贵阳学院、贵州警察学院、清源院、老干妈春梅厂等)、贵龙大道、花冠路等及周边相邻路段。
受影响区域	沙冲南路沿线等。
温馨提示	请受影响的用户提前蓄水,相互转告,并检查家中用水设施,关闭好水龙头,避免不必要的损失。我们将尽量缩短停水时间,及时恢复供水。 恢复供水后,管网压力需要一定时间回升到正常水平,如有疑问,请拨打供水服务热线:96015。

贵阳北控水务有限责任公司
2024年7月17日

上半年我国造船三大指标同步增长

新华社北京7月16日电 记者16日从工业和信息化部获悉,2024年1至6月,我国造船完工量2502万载重吨,同比增长18.4%;新接订单量5422万载重吨,同比增长43.9%;截至6月底,手持订单量17155万载重吨,同比增长38.6%。

工业和信息化部数据显示,1至6月,我国造船三大指标以载重吨计分别占全球总量的55.0%、74.7%和58.9%。

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858
分类刊登指南: ★ 50元11字
(标点符号1字,手机号计6字,图号计4字;并请携带或提供相关资料)

线上办理广告请扫码关注
启程广告通



上新服务

贵阳日报帮您“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

遗失

● 遗失声明:李秀兵(身份证号370829198509156232)将恒大御龙天峰A地块A-4#楼公司开发恒大御龙天峰小区4栋1单元26-3号房(购房收据)遗失,收据编号:YLT2021-01-0005296,特此声明。

此声明。
● 贵州苗娘食品有限公司遗失未在公安机关备案的公章,声明作废。
● 王尔荣(女,身份证号520102194106282420)遗失《收取“三通一平”临时执照凭证》证号:云(土)农农字第88号,面积33m²,声明作废。
● 遗失修文县小箐镇崇恩村卡子坡组陈忠

祥(土地确权证)证号52012320221211023),面积8.32亩8块,特此声明作废。
● 声明人贺立恒410181198212252530 贵阳世纪城龙慧苑6-2-1402房下车位B027原始车位合同(编号546)及车位发票遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。
● 本人罗成秀遗失三马片区贵阳新建汽车零部件厂城市棚户区改造项目编号为:

4-454的房屋征收安置补偿协议原件,声明作废。
● 遗失贵阳市白云区启爱爱心幼儿园食品经营许可证正副本,编号:JY3520110027994特此声明作废。
● 贵州鑫和畜牧运输有限公司,许可证编号520113004508,因道路运输经营许可证遗失,声明作废。